

# Москва с Тулой на выходные

**Продолжительность:** 4 дня

**Место начала / Завершения тура:** Москва / Москва

**Места показа:** Россия, Москва, Кремль, Третьяковская галерея, Тульский государственный музей оружия (старое здание), Ясная Поляна

**Допустимый возраст:** 6+

Цена за человека от Бесплатно	
<b>В стоимость тура включено</b> Питание – 3 завтрака в гостинице, 2 обеда проживание в выбранной гостинице, при двухместном размещении, трансфер вокзал-гостиница, автотранспортное обслуживание – по программе, экскурсионное обслуживание – по программе, входные билеты, услуги ГИДа, проживание в гостинице не менее 3*	<b>В стоимость тура не включено</b> дополнительное питание, дополнительные экскурсии

## Описание тура

### Программа тура

#### День 1

Самостоятельный заезд в гостиницу. Размещение по номеру брони. Свободное время. Встреча с гидом в метро в 16.30. Экскурсия "Московская подземка". На нашей экскурсии по московскому метро мы отправимся в путешествие по наиболее красивым и богатым на истории станциям, расскажем какие легенды и часто целые обряды до сих пор связаны со скульптурами и цветными витражами станций. Начнем в самом сердце столичной подземки - на станции "Площадь Революции", потрем нос бронзовой фигуры собаки, узнаем зачем мы это сделали и отправимся в путь по семи самым известным станциям.

Вечерняя автобусная экскурсия по Москве "Огни столицы". Уникальная возможность увидеть ночную Москву в блеске разноцветных огней и необыкновенной подсветки! Остановки с выходом: Красная площадь; Храм Василия Блаженного; Храм Христа Спасителя; Новодевичий монастырь; завораживающая панорама Москвы с Воробьевых горы, Поклонная гора (Кутузовский проспект).

#### День 2

Завтрак в гостинице (шведский стол) .

Пешеходная экскурсия по историческому центру «Стены и башни Кремля»

Посещение Территории Кремля с посещением 1 собора - Колокольня Ивана Великого, царь-колокол, царь-пушка. Соборная площадь - Успенский, Благовещенский, Архангельский соборы; Посещение одного из соборов (внутренне убранство)

Московский Кремль – один из крупнейших архитектурных ансамблей мира. Он раскинулся в самом центре столицы на высоком Боровицком холме. Целый город внутри города создавался на протяжении многих столетий и сегодня хранит памятники русской архитектуры XIV-XX веков.

На экскурсии вы узнаете, что означает слово "Кремль", сколько лет кремлевским стенам, и какие тайны хранят его неприступные башни.

Свободное время

#### День 3

Завтрак в гостинице (шведский стол), освобождение номеров.

7.15 - Выезд из гостиницы. Путевая экскурсия.

Тула. Город глобально изменился – вновь открыта благоустроенная Набережная, на которой есть теперь «Дверь в Москву»! АРТ объекты на любой вкус будут сопровождать и на пешеходной улице Металлистов. Культ Левши здесь продолжается, два памятника мы запечатлеем! А еще самое маленькое изваяние - «Тулячок» - не пропустит мимо.

Девяти башенный Тульский Кремль откроет свои ворота, Успенский и Богоявленский соборы. Попробуем расшифровать на экскурсии замысел древних зодчих, замкнувших этим сооружением легендарные Засеки, тянувшиеся на многие версты для защиты столицы.

«Для врагов готовим оружие, а для добрых гостей – пряники». – так говаривали местные жители. С этим хорошо известным брендом встретимся в Торговых рядах Кремля, где можно купить пряники, конфеты, пастилу десятка крупных производителей сладостей и десертов Тульской области.

А еще Тула славилась самоварами, познакомиться самостоятельно с экспозицией тульских самоваров представится возможность в одноименном музее, который располагается у входа в Кремль.

Обед. Обедать будем неподалеку от Кремля в одном из самых популярных мест Тулы – в уютном ресторане.

«Тула, всегда ты оружие ковала!» поется в городском гимне, и уехать без посещения фантастического Музея оружия\*(оплачивается дополнительно при бронировании тура), созданного в виде шлема богатыря, невозможно!

Этот год необычный, юбилейный и 75-летию Победы уделит достойное место, ведь Тула – город Герой! Площади и улицы, на которых побываем, постоянно будут напоминать о том, как город оборонялся в 1941 году.

Размещение в гостинице. свободное время.

Желающим не составит труда с помощью общественного проехать к Кремлю, где в шаговой доступности находится кафе «Сова», «Корица», «ПроКофий», там можно вечером поужинать и обсудить увиденное за день. А еще лофт «Искра» с обилием торговых точек и интересных кафе, да и до пешеходной улицы, с которой знакомимся днем, добраться легче легкого.

Желающим отдохнуть в номере, можно воспользоваться дополнительной услугой и поужинать при гостинице. (стоимость ужина ниже, оплачивается при бронировании тура)

#### **День 4**

Завтрак в ресторане гостиницы, освобождение номеров.

Отъезд на экскурсию.

Второй день полностью посвятим Льву Николаевичу Толстому, местам, связанным с его насыщенной жизнью, поскольку отправляемся в Ясную поляну, Козлову засеку и некрополь Кочаки.

Когда войдем через главный вход с башнями в усадьбу Ясная поляна, покажется, что вы уже были здесь, даже если это первый визит сюда. Аллея из берез («Прешпект»), Большой пруд, мостики, Дом Волконского, комната «со сводами» - все это описано в произведениях Льва Николаевича и знакомо нам и по картинам И. Репина, Л.О. Пастернака, И.Н. Крамского, М.В. Нестерова и других. Во время экскурсии не только знакомимся вновь и вновь с биографией писателя, но пытаемся понять сложные отношения в семье, причины столкновений характеров с женой Софьей Андреевной и, конечно, причины ухода из Ясной поляны. Помолчим около безымянного холмика на могиле Льва Николаевича, от которого сжимается сердце. Место памяти Софьи Андреевны, ее сестры Татьяны Берс, родителей и брата Николая, тетюшек, так много давших становлению маленького Левы, его детей совсем недалеко, в Некрополе Кочаки, в нескольких километрах. Дух семьи, пережившей все сложности эпохи и личных взаимоотношений, до сих пор витает тут!Обед.Станционный комплекс «Козлова засека»– это праздник! Так это переносит в прошлое, так окружает атмосферой, сопутствующей путешественникам времен Толстого, так великолепны экскурсоводы, что уезжать отсюда

совсем не хочется!

Вот так пролетит время в Туле и на ее окраинах. Нам пора в столицу. Место высадки – метро Аннино. Самое главное – добраться до дома, взять любую книгу Льва Николаевича и вновь вспоминать увиденное, под крепкий чай и сладости, купленные в Туле. Ориентировочное время прибытия в Москву

### Дополнительно

Туроператор оставляет за собой право изменения экскурсионной программы, с условием выполнения ее в полном объеме. Возможно размещение на допместе ребенка до 14 лет (цена на допместе идет по тарифу школьника. Доп скидок нет!)

### Места сбора группы

#### **Москва**

Железнодорожный вокзал